Momento Angular
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Autofunciones Y autovalores
(Momento angular)
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Es admisible T como funcién propia?

T(¢ + 2m)
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e'Y = cosa +isenq = |CEEE o = 2nmEEE 5 =0, 41, 42, + -

2wb/h = 2nm m=---—2,-1,0,1, ...



T(¢p) = Ae'™?, m=20,x1,+£2,...

Normalizando la funcion encontramos el valor de A
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Relacion de recurrencia:
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c=h(k+m)k+|ml+1), k=0,1,2,...

Entonces:

m=-—,-l+1,-l+2,....-1,0,1,....,01—2,1—-1,1

Los auto-valores de L2 son:

Definimos:
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TABLA 5.1 S;.(6)
1=0: So.0 = .;_\/5
l=1: S1,0 = 3V6cos
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Armonicos
esfericos

Table 8.3 The Spherical Harmonics ¥Y;"(6, «
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Atomo de Hidrogeno

e

H=T+V = —(h*/2m)V? + V(r)
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Ecuacion Radial
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Para el caso del atomo de hidrégeno \/ (r) —
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Lasssoluciones-se llaman y-las
correspondientes energias son

E, =——
2 (47&90?%

Misma ferma que obtuvo Bohr para el H.
La energia negativa indica que el electron esta ligado al nucleo

N — ndmero cuantico principal

Y se debe verificar que 1=0,1, 2,..., (n-1)



Funciones radiales para el atomo de H

Table 8.4 The Radial Wavefunctions R, ¢(r) of
Hydrogen-like Atoms forn = 1, 2, and 3
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@ NUmeros cuanticos:

@L0s tres numeros cuanticos son:
Nn: numero cuantico principal
|: nUmero cuantico orbital
m, : nimero cuantico magnético

@Sus valores permitido son:
n=1,23,4,...
1=0,1,2,3,...,n-1
m=-1-1+1,...,0,1,...,1-1,1




Ejemplo: Indicar la cantidad de estados orbitales que existen para el nivel
n=3 del atomo de hidrégeno.

1=0,1,2,3,...,n—1
m=-1,-1+1,.,0,.,1-1,1

Para n=3 los valores permitidos paralson 0,1y 2

Sil=0,m=0
Si I =1 , hay 3 valores posibles para m,=-1, 0,1

Si 1 =2 , hay 5 valores posibles para m,;=-2,-1, 0,1,2

Hay 9 estados posibles

| m,
0 0
1 -1 0 1



Se acostumbra especificar los estados del electron con distinto momento
angular con una letra

= 0 1 2 3 4 5...
«Letra = S o d f g h...

Los estados atomicos usualmente se refieren por sus valores de ny |

Un estadoconn=2y | = 1 se llama estado 2p .






